

Предлагаем вам четвертый выпуск издания «Проблемы недропользования» за 2024 год. Этот номер посвящен теории проектирования и геотехнологическим проблемам отработки месторождений, геомеханическим и геодинамическим процессам при освоении недр, разрушению горных пород и массивов обогащения, новым методам исследований. Анонс журнала представлен на сайте журнала, а также на сайте ИГД УрО РАН и в соцсетях.

Подошел к концу 2024 год – 10-й год в жизни нашего журнала. Год был очень насыщенным!

Мы выпустили 4 номера журнала. Первый номер нашего журнала был посвящен юбилею постоянного автора нашего журнала, специалиста в области карьерной геотехники, заместителя директора Института по научной работе, доктора технических наук, действительного члена Академии горных наук – Андрея Валерьевича Глебова.

Два номера журнала были специальными. Второй номер журнала был посвящен итогам сессии по вопросам безопасности и эффективности горного производства XI Уральского горнопромышленного форума. В третьем специальном выпуске размещены статьи по результатам докладов молодых ученых XVII Всероссийской молодежной научнопрактической конференции «Проблемы недропользования» (с участием иностранных ученых), проведенной Институтом горного дела УрО РАН. Конференция проходила на шести площадках в таких городах, как Екатеринбург, Апатиты, Хабаровск, Пермь, Новосибирск, Якутск, объединенных посредством телемоста.

Мы много работали и много сделали вместе в уходящем году! Подготовка и рецензирование статей, редакторская работа, творческие споры в поиске истины, активное общение — все это было интенсивным и содержательным. Очень надеюсь, что и в новом году мы будем так же активно сотрудничать. Это прежде всего будет способствовать росту востребованности нашего издания.

Традиционно выражаю искреннюю благодарность команде журнала за созидательный труд, профессионализм, упорство и преданность общему делу, которые доставляют удовольствие от проделанной работы!

Надеюсь, что в новом году журнал получит признание экспертного сообщества и будет включен в индексацию SCOPUS, займет место в Перечне ВАК.

Пусть наступающий год станет для вас временем побед и достижений, профессиональных успехов и новых знаний, которые помогут вам двигаться вперед!

Поздравляю вас с наступающим 2025 годом! Пусть он будет наполнен множеством радостных событий и счастливых моментов, а ваше душевное состояние – гармонией и спокойствием!

Счастья и успехов в Новом году!

Главный редактор Корнилков С.В. ghing,